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CORTE FEDERALE D’APPELLO 
Ia SEZIONE 

 

RIUNIONE MARTEDI’ 11 LUGLIO 2017 

 

1. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso la declaratoria di inammissibilità del 
deferimento nei confronti del sig.: 
- Pozzo Gianpaolo per violazione degli artt. 1 bis, 

comma 1 e 5, comma 1 C.G.S.; 
e della società: 
-   Udinese Calcio SpA per violazione degli artt. 4, 
comma 2 e 5, comma 2 C.G.S., seguito proprio 
deferimento - nota n. 10666/881 pf16-17 GP/blp del 
16.6.2017 (Delibera del Tribunale Federale Nazionale 
- Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 92/TFN del 
9.6.2017) 
 

ACCOLTO, e, per l’effetto, rimette gli atti al 
Tribunale Federale Nazionale - Sezione 
Disciplinare per l’esame di merito. 

2. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento dei sig.ri: 

- Sottovia Gianluca, all’epoca dei fatti 
Presidente del Consiglio di Amministrazione 
della Società Padova SPA; 

- Cestaro Marcello all’epoca dei fatti 
Amministratore Delegato della Società Padova 
SPA; 

- Penocchio Diego all’epoca dei fatti 
Amministratore Delegato della Società Padova 
SPA; 

- Campedelli Igor all’epoca dei fatti Presidente 

INAMMISSIBILE 



del Consiglio di Amministrazione della Società 
AC Cesena SPA; 

- Benigni Silvia all’epoca dei fatti consulente 
amministrativo della Società Ascoli Calcio 
1898 SPA; 

- Benigni Roberto all’epoca dei fatti 
Amministratore Unico della Società Ascoli 
Calcio 1898 SPA; 

- Mezzaroma Massimo all’epoca dei fatti 
Presidente del Consiglio di Amministrazione 
della Società AC Siena SPA; 

- Cassingena Dario all’epoca dei fatti 
Amministratore Delegato della Società 
Vicenza Calcio SPA; 

- Cunico Tiziano all’epoca dei fatti Presidente 
del Consiglio di Amministrazione della Società 
Vicenza Calcio SPA; 

- Leonardi Pietro all’epoca dei fatti 
Amministratore Delegato e Direttore Sportivo 
della Società Parma FC SPA; 

- Mancini Luca all’epoca dei fatti Vice 
Presidente del Consiglio di Amministrazione e 
Direttore Generale della Società AC Cesena 
SPA; 

per violazione degli artt. 1, bis, comma 1 e 8, commi 1 
e 2 C.G.S., in relazione all’art. 19 dello Statuto della 
FIGC; 
e delle Società: 

- Vicenza Calcio S.p.A.; 
- Brescia Calcio S.p.A.; 

per violazione dell’art. 4, comma 1 C.G.S., seguito 
deferimenti – note 2587/638 pf 15-16 GP/sds del 
14.09.2016 e 969/642 pf15-16 SP/gb del 20.07.2016 
(Delibera del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare – Com. Uff. n. 93/TFN del 13.6.2017) 
 



 
 


